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ATA DE Nº 398 DA 12ª (DECIMA SEGUNDA) SESSÃO DA 14ª 

LEGISLATURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO SEGUNDO 

SEMESTRE DO ANO DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCELINO 

VIEIRA/RN. 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de outubro de 2019 (dois mil e dezenove), as 19:00 

horas, no Palácio Manoel Vicente de Oliveira – Câmara Municipal de Vereadores de 

Marcelino Vieira, Rua Neo Pontes, S/N, Centro de Marcelino Vieira/RN, foi realizada 

a décima segunda sessão ordinária do segundo semestre do ano de 2019. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: o presidente Caio César Paiva, José Ednaldo Vieira, 

Maria de Fátima Lopes Bandeira da Silva, Antônio Juzelandio Galdino Filho, 

Francisco Belarmino Filho, Hagamenon Alves da Costa, Aurivones Alves do 

Nascimento e Raimundo Nonato Martins. Esteve ausente o vereador Adalberto 

Antônio da Costa. Havendo comparecido 08 (oito vereadores), número legal para 

estabelecimento do quórum regimental. O senhor presidente “em nome de Deus e do 

povo de Marcelino Vieira”, declarou aberta a sessão. O secretário geral, Ednaldo 

Vieira, fez a leitura da ata de nº 397. O presidente colocou a ata em discussão para sua 

posterior votação. O vereador Aurivones Alves solicitou a palavra, sendo-lhe 

concedida, e pediu para que a ata fosse retificada ou que, pelo menos, constassem os 

votos dos vereadores; esclareceu, ainda, que na sessão anterior, abriu-se um precedente 

regimental nesta casa legislativa, em que em uma única votação fora votada as contas 

do ex-gestor e o parecer da comissão. O vereador Ednaldo Vieira pediu a palavra e 

esclareceu ao vereador Aurivones Alves sobre o modo de como ocorreu a referida 

votação. O vereador Hagamenon Alves disse que o parecer não foi votado. O 

presidente da Casa, César Paiva, confirmou com o vereador Raimundo do Panati como 

havia sido feita a solicitação de votação única e se esta havia sido aceita por aquele, 

sendo-lhe, prontamente, negada. Dando prosseguimento, o vereador Aurivones pediu 

que a ata fosse retificada. O presidente colocou a ata em votação sendo está aprovada, 

sem qualquer modificação. Em seguida, o presidente informou que a Lei Orçamentária 

Anual – LOA e uma alteração ao Plano Plurianual – PPA, já se encontravam na Casa 
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Legislativa deste o dia 30 de agosto, disse ainda que faria cópias das mesmas e as 

enviaria para a comissão competente, a fim de que fossem analisadas e posteriormente 

aprovadas. Em seguida, o vereador Aurivones Alves solicitou que as pautas das 

sessões fossem disponibilizadas aos vereadores com até 48 (quarenta e oito) horas de 

antecedência. Sucedendo, o presidente apresentou o Projeto de Resolução de nº 02, no 

qual dispõe sobre à reprovação das contas da gestão financeira do Poder Executivo, no 

exercício de 2008, fundamentando-o conforme o regimento interno da Casa. Dando 

sequência, o presidente apresentou o Projeto de Lei, nº 03 de julho de 2019, no qual 

instituía a “Semana do Bebê” e pediu um tempo até que as cópias do mesmo fossem 

distribuídas para os demais vereadores; desta forma, optou por colocar outro projeto 

em discussão, sendo o de nº 06/2019, dispondo este sobre a doação de terreno urbano, 

por parte do Poder Executivo a Câmara Municipal, o referido projeto foi aprovado por 

unanimidade. Continuando, o presidente retomou a discursão e votação do projeto de 

lei referente a “semana do bebê”, e ofertou a palavra ao assessor contábil do município, 

o sr. Aldair, o mesmo fez uso da tribuna e explicou de forma mais detalhada sobre em 

que consistia o projeto e como ocorreriam as possíveis despesas do mesmo, 

informando que estas já estariam inclusas nas despesas da dotação orçamentaria da 

própria secretaria de assistência social, o projeto foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade. A sessão prosseguiu e o presidente apresentou o projeto de resolução de 

nº 01, que dispõe sobre a criação e instituição da Escola Legislativa, sendo este 

aprovado, também, por unanimidade. Foi apresentado, pelo presidente, o requerimento 

de nº 20, de autoria do vereador Hagamenon, dispondo sobre a recuperação do sistema 

de abastecimento de água do Sítio Vaca Morta, este aprovado por unanimidade. 

Posteriormente, o vereador Chico Filho pediu a palavra e avisou que teria que se 

ausentar da sessão. Em seguida, o presidente declarou aberta para o uso a Tribuna 

Popular, que foi utilizada, inicialmente, pelo presidente do Sindicato dos 

Trabalhadores e Trabalhadoras da Agricultura Familiar, o sr. Mauro Jorge, vindo 

relatar sobre a importância do sindicato dos trabalhadores e trabalhadoras da 

agricultura familiar, aproveitou para parabenizar a equipe da Secretaria de Saúde 

Municipal pela campanha de prevenção de câncer de mama e do colo de útero; pediu, 

ainda, para que fosse incluso, nas comissões, o termo agricultura familiar, sugeriu 
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também que fosse criado um projeto de lei referente ao controle de animais 

abandonados nas ruas da cidade e que houvesse o controle de lixo recolhido na mesma. 

Logo após, o presidente concedeu o uso da tribuna pelos vereadores, utilizando-a, o 

vereador Aurivones Alves, que trouxe alguns pontos de discussão, tais como: os 

salários dos servidores e professores, bem como, a transferências de trabalho destes 

para a zona rural do município; e, a ampliação do centro de saúde Dona Laura. 

Prosseguindo, o vereador Raimundo do Panati pediu que fosse encaminhada pela 

Câmara ao ex-assessor jurídico, o sr. Dr. Samuel Dirceu, falecido recentemente, e ao 

ex. vereador Antônio Rodrigues (Tutuga), moções de pesares aos familiares dos 

mesmos; relatou, ainda, os problemas das crianças autistas com os fogos de artifícios. 

O presidente informou sobre as palestras realizadas pela CAERN, ofertadas pela 

Câmara Municipal, destacou a participação dos alunos das escolas do município; 

aproveitou a ocasião e leu a Carta Convite do presidente do Tribunal Regional Eleitoral 

do Rio Grande do Norte, desembargador Glauber Antônio Nunes Rego, que convidava 

a todos para participarem da 2º Roda de Mulheres, com o tema: “Mulher: a democracia 

precisa de você”, que seria realizada no dia 19 de outubro as 07:30h na Câmara 

Municipal de Pau dos Ferros. Por fim, o vereador Ednaldo Vieira parabenizou o colega 

vereador Raimundo do Panati por suas palavras. Não havendo mais nada a ser dito, o 

presidente deu por encerrada a presente sessão agradecendo pela presença de todos. E 

para constar os fatos, Eu, José Ednaldo Vieira, primeiro secretário, lavrei digitando a 

presente ata em duas vias, que irá ser assinada por mim e pelos vereadores presentes. 

 

Marcelino Vieira-RN, 07 de novembro de 2019. 
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